

Протокол № 7

заседания рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Администрации МР «Спас-Деменский район» созданной Решением Районного Собрания МР «Спас-Деменский район» от 26 сентября 2019г. № 304

г. Спас-Деменск

27.05.2024г.

Председательствовал: Иванова Л.Ф. – *Зам. Главы Администрации - начальник отдела экономического развития и архитектуры МР «Спас-Деменский район»*

Присутствовали: члены рабочей группы:

Янченко Л.Г. – *главный специалист отдела экономического развития и архитектуры Администрации МР «Спас-Деменский район»*; Куликова В.П. – *эксперт отдела экономического развития и архитектуры Администрации МР «Спас-Деменский район»*; Буданова Е.В. – *начальник отдела семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений Администрации МР «Спас-Деменский район»*; Кириенкова Е.Н. – *главный специалист отдела экономического развития и архитектуры Администрации МР «Спас-Деменский район»*;

Аскретков В.И. – *председатель Совета по малому и среднему предпринимательству*;
заинтересованные лица:

Тимашенков Ю.А. – *директор МУП «Благоустройство» г. Спас-Деменска*;

Назаренко Т.Н. – *зам. заведующего отделом образования Администрации МР «Спас-Деменский район»*;
Морозова О.В. – *заведующая отделом культуры Администрации МР «Спас-Деменский район»*;

Сотова Н.И. – *директор МКУК «ЦБС Спас-Деменского района»* ;

Толмач И.В. – *директор МКУК «РЦКС» Администрации МР «Спас-Деменский район»*

Смирнов С.В. – *глава Администрации ГП «Город Спас-Деменск»*.

На заседании присутствует 12 человек, кворум имеется.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

Во исполнение пунктов 2.7 и 2.8 протокола совещания АО «Корпорация «МСП» от 28.01.2021 № 1-ИП-ВКС:

1. Выявления неиспользуемого, неэффективно используемого или используемого не по назначению имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями, учреждениями по определенным ранее критериям и показателям. При выявлении такого имущества:

внести предложения по включению в перечень, предназначенный для предоставления субъектам МСП и самозанятым гражданам.

По вопросу повестки заседания выступила Иванова Л.В.. - *Зам. Главы Администрации - начальник отдела экономического развития и архитектуры МР «Спас-Деменский район»* зачитав повестку сегодняшнего заседания и доведя до состава рабочей группы, а также приглашенных заинтересованных лиц следующее.

Для экономической устойчивости и эффективного развития субъектов МСП на территории МР «Спас-Деменский район» перед органами местного самоуправления поставлена задача по оказанию имущественной поддержки субъектам МСП и самозанятым гражданам. Для этого сегодня нам необходимо провести анализ всего имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями и учреждениями на праве оперативного управления и хозяйственного ведения, внести свои предложения по включению выявленных объектов в перечень, предназначенный для предоставления субъектам МСП и самозанятым гражданам.

Для этого предлагается всем присутствующим на заседании представителям муниципальных предприятий и учреждений поочередно изложить свои доводы и решения в отношении имущества, которое закреплено за ними.

Выступили:

Тимашенков Ю.А. - директор МУП «Благоустройство», изложив, что муниципального имущества неиспользуемого и не требующего для последующего вовлечения его в хозяйственный оборот на предприятии не имеется.

Назаренко Т.Н. – зам. заведующего отделом образования *Администрации МР «Спас-Деменский район»*, сообщая, что на предприятиях подведомственных отделу образованию (школы, ДЮСШ) не выявлено неиспользуемого и неэффективно используемого, а также не требуемого для исполнения возложенных на организацию задач муниципального имущества.

Морозова О.В. – заведующая отделом культуры *Администрации МР «Спас-Деменский район»*, рассказала, что в результате проведенной работы, не выявлено неиспользуемого, неэффективно используемого имущества, либо не требующегося для исполнения возложенных задач.

Сотова Н.И. – директор МКУК «ЦБС Спас-Деменского района», также сообщил, что учреждением была проведена работа по выявлению неиспользуемого, неэффективно используемого имущества для выполнения возложенных задач и установили: такое имущество отсутствует.

Смирнов С.В. – глава Администрации ГП «Город Спас-Деменск», сообщил об отсутствии таких объектов.

Толмач И.В. – директор МКУК «РЦКС» *Администрации МР «Спас-Деменский район»*, заявила, что неиспользуемого, либо неэффективно используемого имущества, закрепленного за учреждением, не имеется.

Выслушав всех представителей муниципальных предприятий, учреждений, сделав анализ изложенного, рабочая группа

Решила:

1. Признать факт отсутствия объектов муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения, оперативного управления за муниципальными предприятиями, учреждениями, которые не используются, либо неэффективно используются, либо используются не в соответствии с уставной деятельностью.
2. Объекты, возможные к вовлечению в имущественную поддержку субъектам МСП и самозанятым гражданам отсутствуют.
3. Рекомендовать представителям муниципальных предприятий, учреждений продолжить работу по выявлению неиспользуемого, неэффективно используемого, либо используемого не

по назначению имущества, пригодного для включения в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства» с последующим предоставлением такого имущества субъектам МСП и самозанятым гражданам.

Решение принято единогласно

Председатель рабочей группы



Иванова Л.Ф.

Секретарь комиссии

Кириенкова Е.Н.